

政府快报

第 22 期
义马市人民政府办公室
2021 年 10 月 27 日

开祥化工被确定为 2021 年河南省智能工厂。10 月 18 日，开祥精细化工有限公司被确定为 2021 年河南省智能工厂。近年来，开祥化工先后实施了“智能化+生产运行”“智能化+人力管控”“智能化+产供销”等多个智能化管控项目，各项生产成本和单耗均大幅减低，整体智能化协同效益每年约 2 亿元。今年 8 月 23 日，开祥化工虚拟工厂系统正式上线试运行，标志着该公司智能化建设迈出了实质性步伐。根据《河南省工业和信息化厅办公室关于开展 2021 年度河南省智能车间智能工厂申报工作的通知》（豫工信办产融〔2021〕163 号），经地方工业和信息化主管部门初审和现场核查，顺利通过专家评审，被河南省工业和信息化厅确定为“2021 年河南省智能工厂”。（李双伟 马飞）

交通运输局加强交通项目建设。南环货运通道一期工程全面竣工，顺利与新 310 国道实现对接，开辟城市新“出口”。康宁

路、振兴路等 6 条城区道路提质改造项目实现目标任务“双过半”，常村矿到香山庙沟道路工程建成通车，有效解决了矿区居民出行难题，实现了矿区市区之间的“双向流通”。（交通运输局）

工信局持续推动三大改造。先后引导 25 家企业投资 61.2 亿元，实施 44 个三大改造项目。其中，瑞能化工、亿群环保、宝宜新材料、德道新能源、金源印务等企业智能化改造均已完成，开祥化工废旧铜铋催化剂回收利用项目建成投产，BDO 乙炔扬尘综合治理项目施工基本结束。（工信局）

泰山路街道推动“九小”场所专项整治落实见效。一是**强化领导，全面部署。**成立消防安全专项整治工作领导小组，明确职责分工，压实主体责任。多次召开专题会议，明确排查进度，调整排查措施，确保排查工作全覆盖、见实效。二是**突出重点，精准发力。**按照“日常检查、夜查、回头看”的排查原则，重点排查沿街经营场所。在辖区张贴我市《关于加强“九小”场所和沿街门店消防安全治理工作的通告》，要求商户签订消防安全承诺书，对消防安全知识、防火自救常识进行政策讲解。针对排查出的隐患形成整改台账和问题责任清单，明确整改时限点，持续复查整治情况并确保整改到位。截至目前，累计排查商户 212 户，发现“三合一”场所 99 处，安装智慧烟感报警器 208 余户。三是**强化宣传，筑牢防线。**多种方式开展消防宣传，并组织机关党员干

部下沉一线，入户宣传《安全生产法》和《消防法》等法律法规。迄今为止，累计悬挂宣传横幅 11 条，入户排查宣传 500 余次，发放消防安全宣传页 1600 余张，签订消防安全承诺书 212 份。（连丹丹）

医保局坚持医保服务惠民生。一是**简化经办服务事项**。认真梳理医保业务经办流程和办结时限要求，优化简化手续 35 项、精简材料 11 项、压缩时限 24 项、“一证通办”业务 24 项，经办效率大大提高。强化经办服务改革，疫情期间推行不见面办理，通过邮寄、电话、微信、邮箱方式办理医保关系转移、发票凭证传递等，对符合条件业务落实“简化办”、“掌上办”、“容缺办”等，方便群众办理业务。二是**开通绿色通道服务**。对恶性肿瘤、心脏支架等 13 种特殊病种患者开通重症慢性病办理“绿色通道”，做到“随到、随办、立发卡”，保障患者医疗需求，今年共办理 28 人。三是**提升经办服务体验**。执行优质服务“365”规范（3 声问候、6 句服务标准用语、5 个服务行为规范）及“五要五不准”服务标准（要求热情服务、方便快捷、高效廉洁、坚守岗位、创先争优），抓好医保行业从业监管。今年以来，设置举报箱 2 个，监督电话 2 部，聘请社会监督员 20 名，开展各类专项检查 4 轮次 153 家次，查退违规基金 230 余万元。（孔旭鹤）

送：四大班子领导。

发：各办事处，产业集聚区管委会，市直各单位。
